

# 六百本科生争当星级酒店门童

## 学生:出于个人喜爱并非就业形势所迫

星级酒店的门童和服务员岗位引来600多名大学本科生应聘。

3月28日,在北京第二外国语学院举行的2009年首届旅游业校园招聘会上,不少应聘大学生表示看好从事该行业的晋升前景。

### 现场

600多名本科生欲当服务员

“我来应聘咱们酒店的门童,这是我的简历。”昨天上午,北京第二外国语学院旅游管理专业的本科生小王向一家酒店递出自己的简历。

记者在招聘现场看到,北京丽晶酒店等都打出招聘门童、前台接待员、餐厅服务员广告,不少本科生甚至硕士生

毫不犹豫地递交了自己的简历。

诺富特三元酒店的餐厅经理武先生告诉记者,招聘会刚开始两个小时就收到了近三百份简历,其中本科生约占90%,应聘者多是旅游管理专业的学生。

“虽然专业不受限制,但是应聘者的英语口语表达能力和与人交流能力必须很强。”武先生介绍说,即便是服务员这一岗位也要经过电话、面试等至少三道选拔程序。

据招聘会组织方现场统计,至少有600名本科生应聘了酒店相关服务类职位。

### 学生

看好此类岗位升职前景

“在这些酒店,服务员如果干得出色,升职前景会很不错。”北京联合大学旅游学院的小陈说,这一选择是出于自

己对酒店行业的热爱,并非就业形势所迫。

记者发现,不少应聘大学生都对该行业的晋升前景表示看好。

### 招聘方

同样需要高文化素质

北京丽晶酒店的招聘主任刘女士告诉记者,虽然是门童,但是工作出色的话,一样可以升职为酒店管理层。

“门童这一工作对本科毕业生来说并非是资源的浪费。”刘女士说,从事这一行业同样需要很高的文化素质。

### 校方

符合学校专业特点并非资源浪费

“我们是很欢迎企业来校招聘服务员的。”北京第二外国语学院招生就业处副处长古丽娜告诉记者,这场招聘会参

与的招聘单位,其资质都经过了学院严格的资质审核。

古副处长表示,二外的旅游和酒店管理专业一直以来都是强势专业,而像门童、服务员这些一线工作又是上升为管理层的必经程序和阶段,所以这些工作对二外的学生来讲,并不是资源的浪费,而是更有利于积累基层的工作经验。

针对本月初有媒体报道北京理工大学拒绝企业到校招聘前台,理由是这些岗位与学校档次不符一事,古副处长认为,两校持相反态度的根本原因和学校专业的侧重不同有关。

古副处长介绍说,二外不但不会拒绝这类招聘,相反还会欢迎。而北京理工大学偏重理工科,而且男生较多,所以接待和服务这些工作确实与他们的专业不对口,也不是他们的优势所在。 据《法制晚报》

## 上海

### 将取消12点退房规定

26日,上海市旅游局透露,《上海市旅馆业管理办法》将于2009年5月1日起正式施行。在草案中写明的“入住旅馆超过12时另行计费”被剔除,改由旅馆与旅客自行约定住宿时间结算方法。

《办法》规定,旅馆与旅客自行约定住宿时间结算方法的,住宿时间按约定方法结算,旅馆应当将约定的结算方法作书面记录,并在旅客住宿

预订或登记入住时经旅客确认。如果旅馆与旅客没有约定住宿时间结算方法,住宿时间按照旅馆在入住登记处等醒目位置明示的方法结算,但旅馆应将该结算方法在旅客住宿预订或登记入住时告知旅客。

此外,旅客结账后仍需作短暂停留的,旅馆应当为旅客提供行李寄存服务。

据《京华时报》

## 武汉

### 向城管部门派驻民警

3月28日,武汉市公安局治安处首次向市城管部门派驻治安民警。武汉市委常委、副市长、市公安局局长胡绪口要求派驻治安民警要严格依法履行公安职责,更好地快捷维护城管人员执法秩序,对城管人员在正常执法过程中遇到的各种治安案件和刑事案件进行依法查处,实现城市管理水平再上新台阶。

针对以往城管人员在执法过程中出现的各种治安问题和

民事纠纷,去年武汉市公安局积极履行公安职责,依法查处多起城管人员在执法过程中遇到的阻碍执法、暴力抗法行为的治安和刑事案件。市公安局治安处此次向城管部门派驻治安民警的主要职责是:更快捷、更直接查处城管人员在依法管理城市建设中出现的阻碍执法、暴力抗法等治安和刑事案件,更为有效地打击犯罪,保障城管部门正常执法。 据《武汉晚报》

## 重庆

### 村支书大办生日宴冲霉

涉嫌侵吞种粮直补金7万多元,被检察机关立案调查,涉案的重庆奉节吐祥镇复兴村原村支书刘书秦,却在取保候审期间,为霉运冲喜大办70余桌生日宴。3月28日,他在接受采访时,大骂记者不该管私事。吐祥镇党委书记表示,已免去刘的村支部书记职务。

刘书秦认为自己做的事暴露是撞上霉运。今年3月17日,他以庆贺生日为名,在吐祥镇大摆70余桌宴席冲喜。当天,仅烟花爆竹就燃放近20

分钟,场面相当壮观。吐祥镇数名居民表示,一个涉案被取保候审的犯罪嫌疑人,竟然还大摆宴席为自己庆生冲喜。

据吐祥镇党委书记全术介绍,刘书秦在被取保候审期间,就被免去了复兴村支部书记职务。全术称,宣布刘书秦免职前他曾找其谈话,刘认为是自己“罪有应得”,愿意接受免职处分。吐祥镇纪委书记陈志帮说,刘书秦涉案金额为7万余元,检察院未作最后结论。

据《重庆商报》



“三月三,拜轩辕。”拜祭轩辕黄帝是中华民族的传统大典。3月29日,己丑年黄帝故里拜祖大典在河南新郑市黄帝故里举行,近万名海内外各界人士参加了祭拜活动。

新华社记者 王颂 朱祥 摄

## 台湾海峡发现“海底沙漠”

可满足两岸百年用沙

我国科学家经实地考察并结合相关研究发现,台湾海峡海底存在一个总面积约1.5万km<sup>2</sup>、蕴含数百万亿立方米的巨大“海底沙漠”,可满足海峡两岸百余年的建筑用沙。《自然资源学报》3月份发表了这一研究成果。

厦门理工学院环境工程系石谦博士、中国科学院青岛海洋研究所张君元研究员、厦门大学海洋与环境学院蔡爱智教授为主的研究小组,通过实地考察、观察,发现了位于台湾海峡中南部的台湾浅滩蕴藏有丰富的沙资源。

研究组根据台湾浅滩的沙坡地貌、沉积物的分布范围初步评估总沙量达数百亿立方米之巨,如此庞大的浅滩沙可满足海峡两岸未来百年以上的建筑用沙需求。

据《京华时报》

## 全国计算机等级考试

### 成都考生开考后手机收到答案

3月28日,考生陈红(化名)来到四川广播电视大学考点,参加今年第29次全国计算机等级考试,显得胸有成竹。因为在考前,她所就读的计算机培训班工作人员曾表示,会通过短信给她发答案。果然,开考后不久陈红就先后收到两套考试答案。陈红很快填写完试卷,并提前交卷。然而,在她交卷后,她居然又收到了第三套答案,据说这才是“正确答案”。

#### 考生:我收到三套答案

陈红是某职业学校的在校学生,报考了全国计算机等级考试,考试项目是计算机二级C语言。为了保证考试能顺利过关,两个月前,她花了约300元,在“筹诚教育”报名参加了计算机培训班。

陈红说,3月27日下午,“筹诚教育”培训班的工作人员对陈红等学员说,只要在手机上加入一个飞信号码,次日上午笔试进行时,会将考题答案通过短信发到手机上。该工作人员还强调,考试时需将手

机开至静音状态,不准用振动模式。

3月28日上午,陈红来到考场参加考试。她说,她在考前先收到了一个自称“唐新”的人发来的答案短信,但她发现,这些答案完全不对。约在9时30分,正在考试的她又收到第二套“短信答案”,她随即根据这些答案填写了试卷,然后提前交卷出场。但到了10时22分,已出考场的陈红居然又收到了第三套答案。经比对,陈红发现,第一套答案完全错误,第二套答案对错参半,第三套答案几乎完全正确!

#### 发送者:这几套答案有区别

28日下午,记者拨打了发来答案短信的“唐新”的手机,但对方一直处于关机状态。陈红说,这个“唐新”好像也是一名学生,据称是“负责交大片区”。

记者在网上传找得知,“筹诚教育”是一家全国连锁培训机构,记者以学员身份拨

打了其成都办事处的办公电话,电话转接到了一名工作人员的手机。记者假称在抄了第一套答案后就关了手机,结果出了考场才发现答案不对。该工作人员表示:“你自己应该注意到这些哦!因为考前和考中有很大的(区别)的,有时考前(答案)准确的话,我们考中就不会再发了;但如果考前答案不准的话,考中我们就要发。”

#### 考场方:将对此事展开调查

据四川电大考点监考负责人谢立主任称,按照考场规定,考生进场前必须关闭手机,考试进行时也不能打开。监考老师当时虽然未发现有人作弊,但考场方会对此事进行调查。据介绍,此次计算机等级考试属省自考办管理。

3月28日晚近7时,记者拨打了省自考办的电话,但由于时值周末,电话无人接听。究竟是谁通过飞信发出的“答案短信”?谜底仍有待解开。 据《成都商报》

南京宁益眼科中心

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565